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今年１月の選挙を経て、新たな顔ぶれでの４年間が始まった戸田市議会。
３月定例会号から始まった「議会を知っ toco」特別編の第２回として、今回も議員の素顔を紹介

していきます。
質問は、議会広報委員会が複数用意した中から、議員本人が選んだものに答えていきます。

Q. 趣味や特技を教えてください。
A. 趣味は読書・キャンプ・歴史・歌舞伎・お花が好き。特技は紙芝居。
Q. どんな資格を持っていますか？
A. 社会心理学修士。学会では秋篠宮紀子様が目前で私の発表を聴講。
Q. 私生活でルーティンとしていることは？
A. ブログ「戸田市に住むと楽しいな！」で 16 年間毎日情報発信。
Q. 好きな食べ物は何ですか？
A. 福岡の蜂楽饅頭・おきゅうと・ゴマ鯖・大阪５５１の豚まん

Q. 議員になろうと思ったきっかけは？
A. 街・防災・教育・人生 100 年・ボート競技等、解決と発展を求めて。
Q. 趣味や特技を教えてください。
A.ボート競技、バレーボール、ウクレレ。全て40歳を過ぎてからのスタート。
Q. はまっている（熱中している）ことは？
A. 娘の弁当を毎朝作っています。評価は？！だけど楽しく心を込めて。
Q. これから挑戦したいことは？
A.14 万人市民にとって本当の「ボートのまち戸田」を実現すること。

Q. 議員になろうとしたきっかけは？
A. 消防退職後、東日本大震災を見て、我が街を災害から守ろうと思い。
Q. 趣味や特技はなんですか？
A. 日曜大工・ゴルフ
Q. どんな資格を持っていますか？
A. 潜水士・四級小型船舶操縦士・防火査察・危険物取扱専門員
Q. 好きな映画はなんですか？
A.「ロッキー」「プリティ・ウーマン」アニメ映画（「君の名は」「天気の子」）

Q. 議員になろうとしたきっかけは？
A. 誰もが安心して暮らせるまちにしたいとの思いから。
Q.. 議員をやっていてよかったと思うのはどんなとき？
A. 寄せられるさまざまな相談や要望が解決・実現できること。
Q. 趣味や特技を教えてください。
A. 殺陣練習
Q. 議員になって感じたことは？
A. 常にアンテナを高くし、情報を収集し勉強が必要ということ。

Q. 議員になろうとしたきっかけは？
A. 地域活動を通して見えてきた課題解決のため。
Q. 趣味や特技を教えてください。
A. ランニング、自転車、ウクレレ、サックス
Q. どんな資格を持っていますか？
A. ＩＳＯ環境審査員・大気２種・水質２種公害防止管理者
Q. これから挑戦したいことは？
A. 登山・ソロキャンプ。自然の中で動きたい！

Q. 議員をやっていて良かったと思うのはどんなとき？
A. 市民の困り事の解消や、市をはじめ社会へ貢献できたときに実感します。
Q. 議会がないときはどんな仕事をしていますか？
A. ご意見対応や調査、研修会、市政報告の作成などを行っています。
Q. 議員になって感じたことは？
A. 課題が明確だが、対処が難しい問題も多く、常々考えています。
Q. 好きな食べ物は何ですか？
A. パンとラーメンが好きです。おすすめのお店があれば教えてください。

Q. 議員になろうとしたきっかけは？
A. 人にやさしい「ふれあいの街・戸田」を目指したいとの思いから。
Q. 議員をやっていてよかったと思うのはどんなとき？
A. 市民相談が解決し、相談者と共に喜びを感じたとき。
Q. どんな資格を持っていますか？
A. 防災士・防火管理者・食生活アドバイザー 3 級を取得。
Q. 好きな食べ物は何ですか？
A. 卵料理。特に卵焼きが大好きです。料理することも得意ですよ。

議ぎかい会を知っtoco
～ 聞きたい 知りたい議会のしごと ～

し と こ

シリーズ 特別編　「議員のご紹介②」

▲戸田市消防団に所属

▲殺陣の練習風景（2018 年撮影）

▲大好きな卵焼きを調理中

▲５月の連休で愛犬の小屋を作製
▲戸田ボートコースにて楽しく練習しています

▲戸田マラソン in 彩湖にて

▲毎月、この姿で子ども食堂のお手伝い


